PROBLEMA SAPTAMANII nr.153:

Fie O — centrul cercului circumscris triunghiului ABC, in care: | AB|<| AC|. Tangenta
in A la cercul circumscris triunghiului ABC, intersecteazd dreapta BC, in punctul D.
Perpendicularele ridicate in punctele B §i C pe dreapta BC, intersecteazd mediatoarele laturilor
[AB] si [AC] in punctele E si respectiv F. Demonstrati ci punctele D,E si F —sunt coliniare.

SOLUTIE (Mihai Miculita): Notand cu M, si M —mijloacele laturilor [ AC] si respective [AB];

iar cu H , —piciorul inalfimii duse din varful 4 al A4BC, avem:
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In mod analog ardtdm cd ACFM, ~ AACH, siapoi ca: |CF |= 5 |AH . (2
2
Impartind acum relatiile (1) si (2), membru cu membru, obtinem: % = % 3)

Pe de alta parte, din:
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In fine, din:
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BE,CF 1 BC = DBE = DCF




